



Возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка

13 августа 2016 года в Малоархангельском районе двухгодовалая девочка, находясь на территории домовладения по месту жительства, упала в колодец с мусором. От полученных повреждений наступила смерть малолетней на месте происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что семья благополучная, на учете в органах системы профилактики не состоит. В семье воспитывалось четверо малолетних детей. На момент трагедии родители находились дома - занимались хозяйственными делами на приусадебном участке.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Августа 2016

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1060926>